
Сарадња Србије и Хрватске

Окретање будућности
Уверен сам да Србија и Хрватска полако, али сигурно подижу ниво и квалитет својих односа 
и сигуран сам да ће наши односи у региону бити кичма добрих и великих идеја у будућности,
истакао је први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић после разговора
са државним врхом у Загребу

Током боравка у Загребу вицепремијер и министар
одбране Александар Вучић одвојено је разговарао
са хрватским председником Ивом Јосиповићем,
премијером Зораном Милановићем, потпредседни-

ком хрватске владе и будућим комесаром ЕУ Невеном
Мимицом, министром одбране Антом Котромановићем, а
домаћин је била прва потпредседница хрватске владе и
министарка спољних послова Весна Пусић.

Теме разговора министра Вучића са министром
одбране Хрватске Антом Котромановићем биле су војноо-
бразовна, војноекономска и војномедицинска сарадња,
могућности заједничког учешћа на трећем тржишту, као и
заједничко учешће у мировним мисијама.

Министар Вучић је током састанка изнео предлог да
се што скорије састану експертски војни тимови Србије и
Хрватске како би се конкретизовала сарадња, и упутио
позив Котромановићу да ускоро посети Србију. 

Министар Котромановић је нагласио да је ово добра
прилика за развијање односа двеју земаља, брже и боље
него раније. „Сарадња нам је на ниском нивоу и ово је
добра прилика да је подигнемо на ниво који Хрватска има
са другим земљама бивше Југославије, зато што за то
постоји пуно потенцијала“, истакао је Котромановић. ƒ
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Подиз�њ	 ниво� однос�
– Задовољан сам посетом, иако наравно морамо да

констатујемо да се не слажемо око неких ствари које су
се збивале у прошлости од 1991. до 1995. године, али
оно што је од кључног значаја то је да смо разговарали
о будућности и решавању проблема – изјавио је мини-
стар Вучић Танјугу након завршетка прве једнодневне
званичне посете Загребу. Он је навео да се кренуло у
решавање проблема везаних за нестале особе, за срп-
ске пензионере који су живели у Хрватској, за Србе који-
ма није признато или им је одузето станарско право или
им се не даје да под истим условима као и остали грађа-
ни Хрватске откупе своје непокретности.

– Разговарали смо о тим проблемима који датира-
ју још од пре 18 или више година, али и о ономе шта је
пред нама, око европске будућности двеју земаља, око
развоја наших економија, заједничких пројеката,
заједничких излазака на треће тржиште из појединих
економских области, чак и из области наменске инду-
стрије – истакао је министар Вучић и додао да је било
речи и о заједничким инфраструктурним пројектима,
о прузи Београд–Загреб и о другим важним стварима
које две земље могу заједно да изведу.


